Pečovatelky z organizace Charity Odry berou svou práci jako poslání
Historie organizace Charity Odry se datuje už na sklonku 90. let 20. století a do dnešního dne došlo k velkým obměnám ve prospěch zkvalitňování života občanů se sníženou soběstačností ať už z důvodu věku, chronického onemocnění či zdravotního postižení.
Velké poděkování za spolupráci patří Městskému úřadu v Odrách, Fulneku, ve Vítkově, v Budišově n./B. a zástupcům všech okolních obcí, kteří se podílejí na podpoře fungování Charity Odry a také všem pracovníkům Charity Odry za jejich obětavou práci. Bez této plnohodnotné spolupráce bychom se nemohli rozvíjet a zkvalitňovat život spoluobčanů v tak širokém rozsahu služeb i působnosti.

Situace, kdy člověk potřebuje pomoc další osoby při zajištění běžných životních činností, jako mohou být dopomoc s oblékáním, příprava snídaně, dopomoc s hygienou, může postihnout každého z nás či někoho z našich blízkých. Od roku 1995 Charita Odry poskytuje terénní formou pečovatelskou službu, kdy nejprve tato služba byla poskytována na Odersku. Při rozvoji organizace byla pečovatelská služba rozšířena v roce 2004 na Vítkovsku a Budišovsku a v roce 2013 i v oblastech Fulnecka. Ve všech vyjmenovaných oblastech je poskytována až doposud. V roce 2021 jsme poskytli pečovatelskou službu celkem 392 spoluobčanům, přičemž věk některých klientů přesahoval hranici 90 let. Starší lidé špatně zvládají životní změny, jsou zvyklí na své rutinní návyky a je pro ně důležité zůstat ve svém známém a přirozeném prostředí, změna bývá pro tyto lidi často velmi stresující. Pečovatelská služba Charity Odry nabízí lidem možnost důstojného stáří v jejich domácím prostředí.
Poskytujeme terénní pečovatelskou službu osobám se sníženou soběstačností z důvodu věku, chronického onemocnění či zdravotního postižení a snažíme se jim nabídnout takovou pomoc a podporu, aby mohli i nadále zůstat ve svém přirozeném domácím prostředí. Pomáháme zejména s hygienou, s převlékáním, s přípravou jídla a pití, dovozem obědů, s nákupy, praním a žehlením prádla, pochůzkami, dopravou vozidlem atd. Od 1.4.2022 je naše služba zpoplatněna sazbou 135 Kč za hodinu. Do tohoto času se započítává čas pečovatelky strávený u uživatele, včetně doby potřebné k dojezdu do domácnosti. Počítá se každá započatá čtvrthodina. Uživatelům poskytujeme také sociální poradenství např. ve věci vyřízení nebo navýšení příspěvku na péči či jiných sociálních dávek. Poskytujeme informace o možnostech dalších návazných sociálních služeb (Domovy pro seniory, Denní stacionáře, odlehčovací služby atp.) o možnostech využití ošetřovatelské (zdravotní) služby, kompenzačních pomůcek. 
Zájemci o pečovatelskou službu se mohou obracet na:
Vedoucí PS: Martina Hezinová, tel: 731 075 802, 
e-mail: martina.hezinova@odry.charita.cz
Sociální pracovník PS: Bc. Kateřina Pešlová, tel: 605 467 813, 
e-mail: katerina.peslova@odry.charita.cz
Posléze zájemce navštívíme v domácnosti, kde se provede sociální šetření, zjistíme jeho potřeby a domluvíme se na poskytování péče. Podrobnější informace o poskytované pečovatelské službě se mohou zájemci dočíst na webových stránkách www.odry.charita.cz v sekci pečovatelská služba.
